

喜报

新泾镇顺利通过国家卫生城镇复审

2月8日，全国爱国卫生运动委员会发布《全国爱卫会关于2021年度国家卫生城镇复审结果的通报》，重新确认270个城市（区）为国家卫生城市（区）、重新确认234个乡镇（县城）为国家卫生乡镇（县城）。新泾镇名列2021年重新确认国家卫生乡镇（县城）名单，成功通过国家复审。

河水碧、芳草青，文明有礼践于行。近年来，新泾镇始终坚持“政府主导、部门协调、全民参与、点面结合”的原则，强化责任意识，切实把爱卫工作摆在重要位置，做到力度不减，坚持常抓不懈，全力抓好巩固国家卫生镇各项工作落实，提高城市管理服务水平，优化群众生活环境，提高群众健康意识，有力提高了群众的健康获得感和幸福感，营造“人人关注健康、人人崇尚健康”的社会氛围。

新泾镇持续开展“城市家具清洁”、“城市环境清洁”等专项行

动，做好“门前三包”工作以及生活垃圾源头减量工作，全面整治环境“脏乱差”现象，强化督导检查，建立长效管理机制，提升精细化管理水平。新泾镇广泛深入宣传卫生知识，加强健康教育宣传，提高群众对“四害”危害性的认识，提倡培养文明卫生习惯，有效地营造了“人人

讲卫生、个个讲文明”的良好社会氛围，为除“四害”工作顺利实施夯实了坚实基础。扎实开展饮用水、公共场所卫生等各项卫生监管，连续三年未发生饮用水污染事故、公共场所突发公共卫生事件。新泾镇着力统筹推进疫情防控和经济社会发展，始终做好新冠肺炎疫情防控。始

终把人民生命安全和身体健康放在第一位，强化属地、部门、单位、个人四方责任，牢牢构筑起“外防输入、内防扩散、医疗救治、自我防护”的安全防线。

新泾镇各级各部门始终以巩固提升国家卫生镇成果、全力创建全国文明城市为抓手，把民生“放心

上”，把实事“抓手上”，持续加大人力、物力和资金投入，不断提升文明、卫生创建的知晓度、参与度，推动城镇品质大变化，让人民群众的获得感和幸福感持续增强，为促进经济社会高质量发展提供坚实支撑，为使新泾这个精品小镇的未来更优美舒适、生机盎然而努力奋斗。



冲洗路面



清洁公交车站



清理楼道

依托“数字服务”感受“新泾温度”

新泾镇社区事务受理服务中心“微更新”成果让人眼前一亮



近日，来到新泾镇社区事务受理服务中心的居民朋友们，惊喜地发现入口大厅处的空间布局发生了很大的变化，令人眼前一亮。原来是“一网通办”自助办理环境进行了一次“微更新”，一起来感受下这里的新环境吧。

为进一步深化“一网通办”工作，营造良好数字政务氛围，新泾镇近日对事务中心的“一网通办”自助办理环境进行了升级更新，将原来设置在政务大厅内的自助服务区整体移动到了新打造的门厅空间内，整个“一网通办”自助服务区变得更为宽敞和明亮。

通过“微更新”的形式实现政务服务空间形态的提升，“一网通办”超

纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台直接留言，将您发现的可转发给我们（注明纸张名称、所在版面、文章名称、差错细节，本期截止日期为2022年3月1日）。本月纠错质量最高的一位读者，将成为“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；本月纠错质量相对较高的另外十位读者，则将成为优秀“啄木鸟”，并各获纪念品一份。

2022年1月优秀“啄木鸟”：李群、徐鸣、龚金龙、严志明、徐小明、张一蔚、吕光烈、吴振海、王沁滢、朱齐
2022年1月最佳“啄木鸟”：吉吉虹

看冬奥赛事 燃运动热情

新泾镇“运动健儿”们各展风采

**中国女足队员李佳悦
线上送祝福
传递满满正能量**



李佳悦



红。中国女足不仅在进攻中多点开花，在防守中也是零封了对手，这也得益于后防核心李佳悦的出色表现。李佳悦在赛场上勇于挑战、超越自我，生动诠释了中华健儿拼搏到底、永不言弃的体育精神。

2月9日，中国女足队员李佳悦给新泾中学女足的小队员们发来祝福视频。有李佳悦姐姐的鼓励，相信同学们一定会更加努力训练，敢拼敢搏，成为绿茵场上虎虎生威的骄子。

**冬奥“小铁粉”
化身“讲解员”
传播冰雪运动知识**

冬奥会开幕以来，冰壶、滑雪、冰墩墩、谷爱凌等，成为大家关注的焦点。在长宁，还有一群冬奥会的“小铁粉”们，不仅每天关注赛况，还在比赛期间给家人普及冰雪运动知识，他们就是“全国冰雪运动进校园”试点学校之一的绿苑小学学生们。

二（7）班的张潔匀就是滑雪社团的队员，去年11月，通过报名、选拔，张潔匀进入了学校滑雪社团，每周五下午，由体育老师带队进行滑雪训练。张潔匀妈妈说，每周五都是张潔匀最期待的时间，无论是体能训练还是滑雪技能学习，每次训练回来，张潔匀都会绘声绘色讲给父母听。在看了谷爱凌夺冠的比赛



学生们进行滑雪训练

后，张潔匀还给妈妈普及了谷爱凌刷屏的“1620”到底有多难。

和张潔匀一样，三（6）班的高晨灏也是个冰雪运动小粉丝。学期，高晨灏参加了学校冰壶社团，他说，通过学习，知道了如何把冰壶投进大本营，怎么进攻、怎么防守，以及为什么要拼命“擦地板”。因此，看到冰壶循环赛时，高晨灏就觉得特别亲切、特别兴奋。“凌智的扫冰，范苏圆的Hurry大喊，给我满满的必胜能量。”在观看比赛时，高晨灏还给爸爸妈妈当起“讲解员”，普及了冰壶的得分规则，一家人一起为国家队加油。

据悉，绿苑小学从2018年就已经开始着力普及冰雪运动。从花样滑冰扩展到滑雪、旱地冰球、冰壶等项目，越来越多的绿苑学生们热爱上了冰雪运动。2021年，学校还被授予“全国冰雪运动进校园”试点学校。近年来，绿苑小学大力开展“冰雪运动项目进校园”，通过大力宣传和动员，冰雪项目深受学生喜爱，家长积极性提高了很多。学期，学校还分别在二年级开设了滑雪社团、三年级开设冰壶社团、四年级开设旱地冰球三项冰雪特色项目，并成立了校级滑雪队。在师资力量的配备上，学校根据冰雪项目的特殊性以及专项性，引进专业教练配以体育教师助教，让更系统化的教学、更专业的团队力量来促进学校冰雪运动。



学生们进行冰壶训练

2月6日晚，在印度孟买举行的2022年女足亚洲杯决赛中，中国女足在0比2落后的情况下逆转，以3比2力克韩国队夺冠，时隔16年重登亚洲之巅，历史上第九次夺亚洲杯冠军。本届亚洲杯比赛，中国女足姑娘们为国征战，她们在取得成绩时不浮躁、遭遇低谷时不放弃，铿锵玫瑰在风雨中倔强地绽放，终于赢得最后的胜利，在虎年春节假期为球迷们留下了一抹难忘而经典的“中国红”。

在这届国家队队员中，4号队员李佳悦正是新泾中学的优秀毕业生。李佳悦于1999年入选上海市长宁区青少年业余体育学校女足队，经由少体校输送至二线，后输送至一线。在2022亚足联女足亚洲杯小组赛首轮比赛中，中国女足4比0击败中国台北女足取得开门